臺北市政府教育局新聞稿

請轉交文教記者

地址:臺北市信義區市府路1號8樓北區

業務聯絡:教育局特殊教育科 官月蘭科長 0920-032-896

施彤宜股長(02)2720-8889轉6346

新聞聯絡:教育局綜合企劃科 卓育欣督學0930-936-532

【發稿日期:112年5月28日】

【主題:「2023愛天使・童心協力園遊會」】

【臺北報導】期待已久的愛天使童心協力園遊會,終於在今(112)年5月28日星期日上午11點盛大開場,活動至下午3點順利圓滿結束,本次活動由臺北市國小學生家長會聯合會結合臺北市教育局、特殊教育學校、民間身心障礙團體與企業資源,在臺北市花博公園爭艷館舉行,現場有8組團體表演並擺設生命教育體驗活動、桌上遊戲、美食、科學遊戲、各身心障礙團體宣導、身心障礙生命教育、性別教育暨生命教育推廣等攤位,近74組攤位,由來自北市各校特殊教育班學生、手足及家長一同參加。

活動邀請泰北高中龍獅隊表演舞獅迎賓炒熱氣氛,在鑼鼓喧天、歡欣鼓舞中熱鬧隆重開場,更特別安排臺北特教學校孩子們表演第一支舞為到場每位愛天使揭開序幕,接續啟聰學校的學生,數著節拍表演著令人感動的快樂天堂手語歌是經過多少時間的練習,每個學生都自信滿滿的微笑著,臉上充滿了喜悅,享受台下觀眾的回饋,另文山特教學校演奏打擊樂社團及社子國小演唱哈客童謠團等表演更讓這場活動次次翻起活動的熱點,階段性的摸彩抽獎活動更是大家引頸期盼。

本次活動匯集各方愛心,期透過遊戲互動方式建立特殊教育孩子自信與勇氣,增強對生命的熱情與正向積極的態度,提供社會大眾認識身心障礙者的機會,增進對特殊教育孩子的瞭解、接納與融合。蔣萬安市長特別到場感謝家長志工、民間團體的愛心,以及所有教育工作者的專業投入,也化身為遊戲闖關者與臺北市立文山特殊教育學校學生現場互動體驗「幸福夾衣」活動,給予身心障礙學生滿滿鼓勵。

臺北市特殊教育秉持以學生需求為中心,強調適性發展,為求與時俱進永續發展,掌握國際趨勢,響應聯合國身心障礙者權利公約(Convention on the Rights of Persons with Disabilities, CRPD),致力推動普特融合之特殊教

育內涵及精神,112年度特追加特教經費約7,713萬元,未來將持續精進特教專業品質,營造共融、關愛、尊重的教育環境,陪伴孩子一起面對各種未知的挑戰,支持身心障礙學生在平等、尊嚴的基礎上,參與多元的社會活動,並與親師生攜手共同用愛灌溉,當孩子們最強大的後盾,讓孩子在學習中獲得樂趣與成長,激發更多潛能,開展多元無限的未來!